

委員会報告

2014～2015年度

No.1

第2回

委員会名

IT委員会

委員長名

L 佐原 幸雄

| | | | |
|-----------|------------------------------|---|----------------|
| 開催日時 | 2014年9月26日 金曜日 15時45分～17時00分 | | |
| 開催場所 | キャビネット事務局会議室(小) | | |
| 出席者 | 塩月地区ガバナー | 近藤第1副地区ガバナー | 村木第2副地区ガバナー |
| | ○ L 佐原 幸雄 委員長 | ○ L 矢田部 満 副委員長 | ○ L 伊藤 雅行 副委員長 |
| | ○ L 太田 正利 副委員長 | L 茶谷 彰彦 委員 | ○ L 宇田 英樹 委員 |
| | ○ L 篠崎 美千代 委員 | ○ L 上辻 利隆 委員 | ○ L 大和 祥郎 委員 |
| | ○ L 片山 弘道 委員 | ○ L 荘 英隆 SPA | L 委員 |
| | L 委員 | L 委員 | L 委員 |
| | L 委員 | L 委員 | L 委員 |
| | L 委員 | L 委員 | L 委員 |
| | L 委員 | L 委員 | L 委員 |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 出席オブザーバー | | |
| ○ L 藤村 貞夫 | ○ L 伊賀 保夫 副幹事 | ○ L 桂 太郎 副事務局長 | |
| | | 合計 13名 | |
| 次第 | 司会・進行 L伊藤 雅行 | | |
| | 1 | 委員長あいさつ、司会・議事記録者の指名、出欠確認 | |
| | 2 | 担当副幹事あいさつ、連絡事項、副事務局長あいさつ | |
| | 3 | 10月8日ライオンズデーの各地取材について | |
| | 4 | 地区HPの更新状況 | |
| | 5 | 委員会諮問事項の具体的検討 | |
| | 6 | 委員会グループメールの活用について | |
| | 7 | 会員増強委員会作成のホームページについて | |
| | 8 | その他 | |
| | 9 | 次回委員会の開催予定について確認 | |
| 議題 | 審議経過事項の概要 | | |
| | 1 | 佐原委員長より、今期もキャビネット運営方針にそって委員会を進めて行く旨とグループメールを早々に立ち上げるので活用して行くとのあいさつがあった。 | |
| | 2 | 伊賀担当副幹事よりHPの件について、会員増強委員会と連携して進めていきたい。今月はガバナー公式訪問の月なのでHPへの多数の投稿を通して新鮮度を図りたい。10月13日は塩月ガバナー所属の田無LCが30周年行事を行うので取材を兼ねて出席して頂きたいとのあいさつがあった。 | |
| | | 桂副事務局長より、増田事務局長から本日のIT委員会出席の打診があったので急ではあったが出席いたしました。IT委員会は広報委員会、会員増強委員会との連携が大切なので留意して事にあたって頂きたいとのあいさつがあった。 | |
| | 3 | 10月8日ライオンズデーの各地取材についてはキャビネットでヒヤリング中のため10月1日締め切り後にまとめ次第、各地域の活動内容を把握したうえでグループ | |

| 議 題 | 審議経過事項の概要 |
|--------------|--|
| | メールを活用して取材の割り当て等を行う事が決まった。 |
| 4 | 地区HPの更新状況は前回委員会で担当指名された各委員が更新方法および習熟度に於いて不都合なく運用できるとの報告が伊藤副委員長からあった。 |
| 5 | ①事務局・クラブのIT化促進については別段進捗、特記事項はない |
| | ②サバンナ・MyLCIの活用セミナー |
| | ③会員増強委員会のサポート |
| | ④事務局・クラブの災害時の緊急対応システム検討 |
| | ⑤年次大会・キャビネット会議での映像資料の作成準備 |
| | 上記②～⑤は時期に合わせて順次検討のうえ準備する。 |
| 6 | 委員会グループメールの活用について佐原委員長が方向性を示すとの表明があった。 |
| 7 | 会員増強委員会作成のHPについては、実際にプロジェクターを見ながら会員増強委員会藤村副委員長から説明があり、これに対して下記の意見があった。 |
| | ①「メンバー募集中」の文言について、現在のライオンズクラブの会員募集形態にふさわしい他の表現はないのかとの指摘があり、検討したが代案が出ないため現状維持とし次回以降の課題としました。②「国際奉仕団体」の「奉仕」に焦点をあて各種奉仕活動の様態、実績をアピールすべきだ。③335地区HPを参考に地図上に地区のリジョン分布を一覧表示し、そのページから展開ができるよう検討することが決まり荘SPAが担当することになった。 |
| 8 | その他 |
| | ①伊藤副委員長から委員会への出欠はサバンナ経由でとの案内があった。 |
| | ②桂副事務局長よりキャビネット会議・各種委員会取材等の資料作成の依頼があり伊賀副幹事からは会員増強委員会、広報委員会との連携が大切になってくるだろうからその際は不都合のないようアレンジしますとの表明があった。 |
| | 佐原委員長より、キャビネットに対して資料の作成・取材準備に時間が掛かるため早めに方向性と予定を示して欲しいとの発言があった。 |
| | ③10月13日は塩月ガバナー所属の田無LCが30周年行事は荘SPAが取材 |
| | ④10月24日の高尾山清掃に太田副委員長が取材 |
| | ⑤10月24日の2020LCの認証伝達式と祝宴に伊賀副幹事が取材 |
| 9 | 次回の開催予定を決め太田副委員長の閉会のあいさつで終了した。 |
| | 10月24日(金) 15:45～17:30 キャビネット会議室(大) |
| | 11月28日(金) 15:45～17:30 キャビネット会議室(大) |
| | 12月18日(木) 15:45～17:30 キャビネット会議室(大) |
| | |
| | |
| 次回開催日時 場所 | 2014年10月24日 金曜日 15時45分～17時30分 キャビネット事務局会議室(大) |
| | 作成者 |
| | L宇田 英樹 |